
  



Πρόλογος 
Η ιστορία αυτή Είναι μέρος μιας σειράς  

παιδικών ιστοριών με βασικό τίτλο " 

Επαγγέλματα"  που έχει σκοπό να εισάγει τα 

παιδιά στον επαγγελματικό προσανατολισμό 

συνδυάζοντας ταυτόχρονα τη γνώση με το 

χιούμορ και την αστεία πλευρά της ζωής 

δίνοντας ενδιαφέρον στην ιστορία. 

Σε όλες τις ιστορίες βασικός ήρωας είναι ο 

Χαράλαμπος και συμμετέχουν οι φίλοι του 

Λευτέρης και Παναγιώτης που πολλές φορές 

αλλάζουν επάγγελμα ανάλογα με το 

επάγγελμα του Χαραλάμπου. 

Τον Χαράλαμπο και τους φίλους του τον 

εμπνεύστηκα παίζοντας με τον εγγονό μου 

Μάριο. 

Στην κάθε ιστορία, υπάρχει γλωσσάρι 

άγνωστων λέξεων, ώστε να καταλαβαίνουν τις 
δύσκολες λέξεις τα μικρά παιδιά. 



Οι άγνωστες λέξεις επισημαίνονται με 

αστεράκι στο κείμενο και οι επεξηγήσεις 

δίνονται πιο  κάτω πάλι με αστεράκι. 

 

  



Επαγγέλματα 

Ο Χαράλαμπος Πολιτικός 
μηχανικός 

Ο Χαράλαμπος κάνει ένα πολύ σπουδαίο 

επάγγελμα, είναι Πολιτικός Μηχανικός. 

O Πολιτικός Μηχανικός ασχολείται με 

μελέτες κι κατασκευές διαφόρων έργων, 

αλλά κύρια ασχολία ενός Πολιτικού 

Μηχανικού, είναι η μελέτη και κατασκευή 

σπιτιών και έτσι κάνει πραγματικότητα τα 

όνειρα όλων των ανθρώπων να αποκτήσουν 

δικό τους σπίτι. 

Η ιστορία που θα σας διηγηθώ είναι 

αληθινή και μου έχει συμβεί. 

 



Κάθε φορά που ξεκινάει για τη δουλειά του  ο 

Χαράλαμπος, φυλάει, σφίγγοντας τα στην 

αγκαλιά του,  τα τρία  του παιδιά Λευτέρη, 

Μαρία   και  Κατερίνα          ( είναι μικρά 

ακόμα και δεν πηγαίνουν σχολείο), 

αποχαιρετάει την γυναίκα του Ελένη  και 

πηγαίνει προς το γραφείο του ή προς την 

πολεοδομία*, ή για επίβλεψη* των εργασιών 

που γίνονται σε μια οικοδομή για να δει αν 

εκτελούνται καλά οι εργασίες 



 

. 

Συνήθως πρώτα κάνει την επιθεώρηση των 

εργασιών και μετά πηγαίνει στην  

πολεοδομία, όπου συνήθως ασχολείται με την 

έκδοση των αδειών με τις οποίες θα κτίσει ένα 

σπίτι 



Και αυτός αφού τους αφηγήθηκε  την 

ιστορία, τους είπε: Ευτυχώς που πρόλαβα 

τον δήθεν μάστορα και δεν είχα πάει αφού 

έπεφτε * το μπετόν , γιατί σκεφτείτε τη θα 

γινόταν αν είχε φτιαχτεί, τότε θα 

χρειαζόταν κομπρεσέρ και θα είχαμε 

ρεζιλίκια! 

έπεφτε ( * ) τέλειωνε η διαδικασία του 

ριξίματος *(= 

ριξίματος ( * ) διαδικασία τοποθέτησης του 

μπετόν στα καλούπια )από μπετονιέρα 

ΤΕΛΟΣ…. 

Σημείωση : Για γονείς,  παππούδες, γιαγιάδες : 

εδώ μπαίνει το όνομα του παιδιού στο οποίο 

διαβάζετε την  ιστορία. 

  



  



 


